



**Valamennyi Települési Önkormányzat
Vezetőjének**

Székhelyén

Tompa Községi Önkormányzat Hivatal
Érkezési dátum: 2019. március 26. nap
Sorszám: 1081 / 2019
Alszáma: -1 Melléklet:
Előszáma: Gyűjtéző: MB

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy az Agrárminisztérium döntése értelmében az FVM 164/2008. (XII.20.), a 42/2010. (IV.22.) és a 32/2014. (XII.9.) sz. FM rendeletei szerint az ország kijelölt területein tavasszal ismételt sor kerül a ragadozó emlősök veszettség elleni orális immunizálására. A repülőgépes és/vagy kézi vakcinázás **2019. március 30 – április 14. között** kerül elvégzésre. Az Önök régiójában a lakosság tájékoztatását célzó **Felhívás** című hirdetmény tartalmazza a **vakcinázás konkrét időintervallumát**, amelyet a területileg illetékes vadászatra jogosult képviselője juttat el Önökhöz.

Arra kérem Önt, hogy segítse most is munkánkat azzal, hogy a hirdetményeket a település legforgalmasabb részein kifüggeszteti, illetőleg a rendelkezésére álló eszközökkel (helyi TV, rádió, újság, hangosbeszélő, stb.) felhívja a lakosok (főleg a gyermekek) figyelmét, hogy amennyiben a lakott területen kívül vakcinát találnak, azt ne vegyék kézbe, ne nyúljanak hozzá. Egyúttal tájékoztatom, hogy a vakcinázással érintett településeken a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az illetékes járási főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el.

Természetesen a kistérségi ÁNTSZ-en keresztül a családorvosok és a helyi hatósági állatorvosok minden ezzel kapcsolatos kérdésére pontos választ tudnak adni. Amennyiben további információra van szüksége, készséggel állok rendelkezésére.

Eddigi értékes segítségét köszönöm és továbbra is kérem!

Gödöllő, 2019. március

Tisztelettel köszönti:

Heltay András sk.
ügyvezető igazgató

Hubertus Vadkereskedelmi Kft.

2100 Gödöllő, Dózsa György út 28. ☎+36-28/610-975 ☎/Fax: +36-28/610-980
☎+36-30/228-4281 e-mail: hubertus@hubertus.com

FIGYELÉS!

HELYI VÉDELMEZÉS

- a) Ha a vakcina ép bőrfelületre kerül, elegendő a jódtartalmú fertőtlenítőszerrel vagy 70%-os alkohollal, vagy ezek hiányában bő szappanos vízzel lemosni. Mindkettő beszerezhető a gyógyszertárakban. A jódtartalmú fertőtlenítőszer használata során keletkezett barnás folt szappanos lemosással eltávolítható. Ilyen jellegű érintkezés esetén védőoltásra nincs szükség.
- b) Ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára kerül, haladéktalanul **ORVOSHOZ KELL FORDULNI!**
7. A helyi vakcinázási kampány megkezdésétől számított **huszonegy napig** az ebeket megkötve, vagy zárva kell tartani (**EBZÁRLAT**), és csak pórázon szabad közterületre vinni. A jelzett időszak alatt a kezelt területen **TILOS A LEGELTETÉS!** Ezek a korlátozó intézkedések elsősorban a vakcinázás hatékonyságát segítik azzal, hogy a kóborló ebek vagy legelő állatok ne vehessék fel a róka számára kihegyezett csalétket.
8. Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő, vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül, és haladéktalanul **ÉRTESÍTSE A LEGKÖZELEBBI ÁLLATORVOST, A HELYI ÖNKORMÁNYZATOT VAGY VADÁSZTÁRSASÁGOT.**
9. Kérjük, a fentiekről gyermekét is tájékoztassa!
10. További felvilágosítással az Önök körzetében élő állatorvosok és orvosok szolgálnak.

A HELYI VAKCINÁZÁSI KAMPÁNY IDŐTARTAMA:

2019. április 3-8-ig.

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal